

更正: 敬請國際佛教僧尼總會幫我轉發昨天發生的記實聖蹟

## 看到 H.H.第三世多杰羌佛的佛陀真容面貌

昨天 2017 年 12 月 29 日下午五點鐘，在美國彌陀殿中，有僧眾和居士四眾佛教徒，皆聰慧善根深厚行人，年長者八十老人，孺幼兩歲孩童聚，滿場席地而坐，待後聞法，也有少許妖孽(眾生)混坐於其中，大家禮拜後向羌佛奉上供養，南無羌佛一如既往照常不收分文，義務而為說法，此時有白哲仁波且合掌向佛禮請說：「我們一直以來都看到佛陀師父紅光臉面，精神充沛，常人中健康者的臉色精神完全無法比擬，為什麼佛陀的臉這麼紅潤？」羌佛讓旁邊一位居士把《第三世多杰羌佛修法儀軌》其中一段唸出給大家聽，原文載：「觀自身頭頂上方，高空天際中，有八隻獅子，腳踩祥雲，背上乘一寬廣寶座，座上有各色蓮花，花上有月亮平鋪於輪上，花中央有五彩色卍字，放五彩光，頓然出現第三世多杰羌佛，面似紅珊瑚，身如象白玉，放紅光變為金剛大總持佛，一頭二臂」羌佛說：「你們知道為什麼臉色紅潤了吧！」白哲說「太氣人了！有妖人毀謗說佛陀師父的臉色本來是污黑色的，充滿醜陋霉氣不堪，是故意化妝冒稱聖者氣色，他們毀謗，我心中很難過。」羌佛說「不錯！我的臉色確實不是這樣的紅色，確有遮蓋起來了，既然有人這麼可憐造業，正好今天這裡面也有妖孽之人，我就讓大家看到廬山真面貌，看看污黑到什麼樣子，目的是讓你們其中一些人能看了後，免遭罪業果報墮在三惡道中。」當時我認為會不會像川劇變臉一樣，頃刻就變，所以我特別小心注意，結果完全不是，而是南無羌佛當場讓法師們打來大桶水，用盆子清洗毛巾，反覆把臉洗了十幾次，在洗臉之時，已經慢慢現出，臉上洗淨後，全場眾人一片嘩然吃驚，有的人驚呆了，有的人歡喜若狂，有的人激動地淚流滿面，讚聲不絕，天啊！竟然這麼紅美的臉色！比紅珊瑚還美！也許有未在場的人會認為是回春照片那個臉色，那你就大錯了，而是比桃花還要紅，以回春法相為一倍的比量來說，這是超過回春法相至少八到九倍的紅潤度，有人認為這完全就是超過了亮麗極品的紅珊瑚了，嫩亮紅美到了吹彈即破的感覺，而且還看到佛陀三十二大丈夫相之一的白毫相光約三寸長，飄舞顫動放光，頃刻之間又變短，剎那之間又無影無蹤，一半以上看到的人都是在變長變短、轉彎撐直、突然消失、突然出現，每個人看到的現象都不同，都放光加持大家，大家除了驚歎，就是奇觀醉迷，這時佛陀的聖境讓大家恍然大悟了，難怪羌佛能請阿彌陀佛親身傳法給趙玉勝居士，聖顯空前未有的成就，南無羌佛果真是佛陀內涵，與人

常處，從未顯揚，深不見底，原來不但沒有污黑醜陋霉氣，佛陀反而是把超凡絕世的美艷紅色遮蓋起來，如果不把這絕世之紅美遮蓋起來，必然招至眾人圍觀奇蹟，那怎麼生活在大眾中哦！要不是佛陀師父大慈大悲，讓妖孽們少造罪業，我們也沒有機會見到羌佛師父的真容面色，由此帶給了我們無上的加持，我們無法表達內心的激動，只有感恩十方諸佛菩薩對我等的悲愍，在今生才能有緣得見如來，聞受正法！

我以上所寫的全是真實不虛的事實，如若我有編造假話，我會遭一切惡報、痛苦悲慘，而且打下地獄、無有超生；我今所說是真，將無災無難、幸福永存、了生脫死！

慚愧 佛弟子 郭育良 2017/12/30

我們都在現場親身經歷南無第三世多杰羌佛的紅珊瑚色的佛陀真容，佛弟子郭育良寫的記載完全符合事實，沒有一點誇張，我們有四分之三以上有因緣的人都親眼見到了南無第三世多杰羌佛的佛陀三十二相之一的白毫相光，以下是我們的簽名。由於有些人已經離開寺廟返回外國，當時沒有簽上名，我們將繼續補簽。

謝勝賢 香於瓊吃 麗丹 嘎堵 右欽印讚  
釋隆慧 曲吉云且 該鐵山 釋妙言 高耶  
高麗華 釋正淨 釋正成 釋央泉 珮翎  
李麗珠 康布美朵 百哲拉母 珍珠 陳蔓梨  
惠 沛 次德吉 釋正學 釋了正 釋正因  
釋若可 釋了慧 永登夏布 款 釋覺慧